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A DIÁKOKHOZ.
Diákok, akik jöttök messze földről 

Kanállal enni a sok tudományt,
Hozván a drága borsot, mit apátok 

Miattatok iskola-falra hányt, —
Tanuljatok bibliát, chemiát és 

Psychologiát s még száz más iát,
Ezenfelül véssétek szivetekbe,

Mit mond egy tapasztalt öreg Diák.

Szeressétek nagyon a krumpliczukrot,
Ez legyen a ti fö erényetek.

Eszmék, mik kormányozzák a világot,
Ettől fogamzanak meg bennetek.

Mert krumpliczukron kezdve, nemsokára 
Szabadsághösként bátor ajkatok 

Garibaldit'1) éltet s vesztek belőle 
Két krajczárokért egy kis adagot!

Szót kell fogadni a mamának otthon,
S iskolában a tanár-bácsinak.

Fügét mutatni csak zsebben szabad s ki 
Ez ellen vét, az itt vagy ott kikap.

Hanem viszont azt elmondhatja aztán 
Vigasz gyanánt a megpaskolt diák, 

Eáemlékezvén a módra: hogy akkor 
Eenekestöl felfordult a világ.

*) Garibaldi czukor, a zsenge nemzedék kcdvencz nyalanksaga.

Pálczát viselni ilyen úrfiaknak
Csak otthon és csakis akkor szabad, 

Mikor mama, papa, vagy más akárki 
Megrakja véle az urfiakat,

Mert a gyerek úgy néz ki ilyenekkel, 
Mint az oroszlánbörbe bujt zseni.

Ki azt hitte, hogy a bőr kedviért öt 
Oroszlánnak fogják tekinteni.

Kerülni kell a vészes czigarettát, 
Árpaczukor — szátokban szebben áll, 

És ami fő, ifjúi gyomrotokban 
Különösebb bajokat nem csinál,

Ve vágyjatok nagy handabanda hanggal 
Csinálni oh kicsinyek, nagy hatást, 

Lássátok, a kismacska mily serényen 
Tanulja kezdetben a — nyávogást!

Sok jót tudnék még én nektek ajánlni, 
De hát ahhoz kicsiny a papiros. 

Különben is benn van a Plóra-könyvben 
Hogy mi szabad tinektek s mi tilos: 

Csak azt az egyet kérem tőletek még, 
Hogy ne tekintsétek tréfának ezt.

Sem érte meg ne haragudjatok, mert 
„Ridendo verum dicere, — util’ est.“

Garaboncziás Diák.
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SMÄIiEM Ä SOTÖXjí MJ9L01BT.
-- Egy színész

Még akkor nagyon fiatal voltain. Nem azt aka­
rom ezzel mondani, liogy most valami vén papucshős 
va^vök. akinek még melegedni se szabad a más tiiz- 
heivénél, hanem mégsem tekintem a világot azon a ró­
zsaszínű üvegen át, amit úgy is hívnak, hogy köny- 
nvi lmiiség, megszoktam a csöndes, nyugodalmas életet 
és boldog vagvok. ha oldalbordám diszkacsintásai mellé 
olvkor-olvkor jut egy pohár jóféle somlai vagy ma- 
gvarádi is.

I >tt ütöttük fel sátorfánkat Monoron, a nagy ven­
déglő udvarán. A hosszú deszkaalkotmány éjjel-nappal 
kongott az ürességtől és áldottuk azt a csillagot, amely­
nek a ragyogása mellett az az estéli jövedelem felrú­
gott hat, azaz hat osztrák forintra. Ezt aztán tessék 
tizenhat tag között felosztani oly tormán, hogy jusson 
ebédre is, vacsorára is, meg a kovártélyos asszonynak 
is, ide nem számítva a mosónét is, akinek mindennap 
mosnia kellett, lévén egyiküknek se több inge — két 
darabnál.

Jómagam a csilizi ut végén laktam egy kis kuny­
hóban az intrikussal. Kétségbeejtő szűk, alacsony volt 
a szoba, aminő kopárak a falak, olyan tele- az ágy és 
ha nem létezett volna az az egy körülmény, hogy a 
ház mögött elterülő kert retkei, kalarábéi és répái kel­
lemes tápot nvujtottak elkinzott testünknek, lelkűnk­
nek, bizonv — hát bizony akkor is csak ott kellett 
volna maradnom, mert egy forint és ötven krajezárért 
nem igen lehet palotákat bérelni.

A I’eleskei nótáriust adtuk. Én játszottam Ba- 
vzur Gazsit. Dicséretes elkeseredettséggel fúttám a „Hej 
de víg volt hajdanában™ nótát és szerényen meghajol­
tam a tapsszellőre, amit egy az első sorban ülő jó ma­
gvar pofáju öreg ur indítványozott és a közönség lel­
kesülten el is fogadott. Az öregnek különös pechje volt 
rám, mert valahányszor jelenésem volt, az öreg min­
dig jobban belefészkelte magát a nadrágszijába és hízni 
látszott minden szavamon. Meg is jutalmazott érte.

Előadás után megvárt inig az öltözőből kijöttem, 
a rám eső negyven krajezár proporeziót zsebre vágtam, 
aztán megérintette váltamat.

— Öcst murám — úgymond — nem volna olyan 
szives és befáradna hozzám egy kis vacsorára. Szíve­
sen látom.

Nem lettem volna derék ember, ha ezt a meghí­
vást visszautasítom, és meg is vacsoráltain úgy, hogy 
eddig soha. Szóval jól éreztem magamat.

Vacsoraközben aztán az öreg felemlítette, hogy 
ő Boroszlói Bálint Péter, ispán Sápról, van neki hűsé­
ges élete párja, kedves leánya, húsz libája, harinincz 
kacsája, kilenczven tyúkja, nyolez disznaja, hat lova, 
tiz ökre, négy csikaja. húsz hold földje, két kutyája 
és hogy egy csöppet se bánná, ha egyszer megláto­
gatnám őt otthonn, az övéi körében.

Színész társaim megsejtve a baleket (akkor még 
nem járta ez a műszó) odagyülekeztek az asztal kőre 
és elmondták a Zrínyi esküjét, hogy vagy élve vagy 
halva, de elmennek Sápra. Okét ugyan az ördög se 
hitta.

Egy hét telt el. Kétségbeesett pofával állít be 
hozzám a direktor, hogy elfogyott a pénze; ha enni 
akarok, vegyem a nyakamba a vidéket és csináljak

naplójából. —

bérletet. Mint a társulat legékesebben zengedezó tagja, 
mindig én csináltam a bérletet.

Elindultam hát két kollégám társaságában. A 
nap forrón sütött le a felhőtlen égről, a leomló iz­
zadtság és cseppek egészen bemocskoltak a tiszta gal­
lért, de azért haladtunk is délutáni két óráig, s bejár­
tuk Nojákegyházát, Gombát, Péterit, X ecsést, Gyom­
rot és Mendét.

Bérletet ugvan nem sokat csináltunk, de a fel­
keresett uraságok valamennyiében volt annyi ember 
ség, hogv a szegény elfáradt színész uraságok részére 
egv-két Yorintoeskát juttattak. Délután 2 órakor épen 
tizennvolez forint képezte jogos elvitázhatatlan birto­
kunkat.

Már most mit csináljunk ezzel a rengeteg sok 
pénzzel? Még álmodni se mertünk arról, hogy ez a nap 
Dáriussá tesz bennünket. De hát nem azért vagyunk 
mi színészek, hogy ne tudjuk a pénzt elkölteni.

Egy negyed óra múlva már a kilencz pengő fo­
rinton megfogadott kocsin ültünk és vágtattunk Táp 
felé Boroszlói Bálint Péter uramhoz.

A két kuvasz nem valami lekötelező szívességgel 
fogadott bennünket, annál jobban esett a Péter bácsi 
szívélyes ölelése, ki az eresz alól szemlélte a rózsaszín 
takaró mögött eltűnő napot, mikor a kocsi zörgését 
meghallotta.

— Na, csakhogy szerencsésen megérkeztek. Hozta 
Isten. Jöjjenek, hadd mutatom be a famíliámnak. Fe­
leségem Boroszlói Bálint Péterné, született Csolnaki 
Csolnak Borbála: leányom Boroszlói Bálint Juliska: 
Sganarelle ur szerelmes, X’arga ur gazember ríntrikus), 
Sipkay ur csavargó (kórista). Ez volt a hivatalos be­
mutató.

— No anyjuk, most gyorsan a vacsorát! Hadd 
vesszen a tyuk, folyjon a bor, éljen a társaság 1 — 
kiáltá az öreg és lett nagy riadalom a tyúkok, kaka­
sok közt.

Kollegáim az öreggel bementek a vendégszobába, 
én pedig — már ez a természetemben rejlett — a szok­
nya körül forgolódtam.

Mert ne tessék ám azt hinni, hogy Juliska olyan 
közönséges falusi liba volt. De nem ám. Pesten volt 

1 a nevelő-intézetben és volt benne legalább is annyi 
regényesség, mint három kisvárosi leányban. Úgy visz- 
szatromfolt az én kérdésemre, hogy szédültem belé.

Pattogott a tűz, forrt a viz, csengett a mozsár, 
zörgött a nyujtódeszka, a Bodri nagyokat vouitott, ha 
a sürgölődő gazdasszony a lábára tapodott; de azért 
kilencz órakor ott párolgóit az asztalon a pompás va­
csora.

Asztalhoz ültünk. En szemközt kerültem Juliská­
val. A lábam alá pokróczot, a székre kendőt tettek, 
nehogy valamiben kár essék, aztán hozzáfogtunk a va­
csorához és én mindjárt az első falatot leejtettem a 
tiszta abroszra.

Juliska szemrehányó pillantást vetett reám és 
mintha valami szelíd káromkodás morzsolódott volna 
szét gyöngysorhoz hasonló fogai között.

Pompás volt a turósrétes is . a csibepörkölt 
is, a bor rettentsen csúszott és tizenegy óra felé 
már olyan ragyogó kedély hangulatba jöttem, hogy
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magam is féltem a skandalumtól. Nem bírtam elviselni 
a snk bort.

Juliska gyakran pillantgatott át, majd egy te­
kintetet vetett az anyjára, azután az apjára, azután ; 
az asztal alá nézett, azután odajött hozzám és a fii- ! 
lembe súgta:

— Kedves Sganarelle ur, menjünk ki sétálni.
Szinte vártam ezt. Tudtam, hogy megfogom hó­

dítani és teljes készséggel engedtem hivó szavának.
A kicsike karomba ölté az övét, aztán kimentünk 

a gyönyörű holdvilágos éjbe.
Ha poéta volnék, nagyon szépen leírnám ezt az estét, 

de bizony igv képtelen vagyok rá. Elég az hozzá, hogy a 
csillagok nagyon szépen ragyogtak, de kihallatszott a 
poharak csengése és nagyon szerettem volna bemenni.

— Ne menjen, oh ne menjen! — esdekelt Ju­
liska és nyakam körül fonta karjait.

Nem mentem. Hanem nagyon megsajnáltam őt. 
Oh én jó fin voltam. Szerettem volna meghódítani az 
egész világot, de a legyőzőitektől soha se követeltem 
igaztalan sarezot.

Újra megkisértém kiszabadulni.
— Ne menjen be.Maradjon itt.Nézze,mily szép az est!
— De Juliska, mit gondol? Talán csak nem sze­

relmes belém?
— De igen, szeretem, csak ne menjen be.
— Eljönne hozzám feleségül ?
— El".
— Megszöknék velem ?
— Meg, csak ne menjen be.
Kétségbe voltam esve.' Odabenn vígan csengtek 

a poharak, én ittkinn dideregtem és már csaknem ün- 
kénvtelenül követtem Juliskát, aki egyenesen a lugas 
felé" vonszolt, oda, ahova emberi szem ilyenkor nem 
hatolhat.

— Jézus Mária, mit akar ez az asszony ? — gon­
doltam magamban és leülve a sötét lugas padjára, fe­
jemet Juliska vállaira hajtáin és — tessék elhinni, 
csupa jóakaratból — elaludtam.

A nap mindig magasan állott, mikor felébredtem. 
Ma se tett kivételt. Ott ébredtem fel, ahol elaludtam, 
csakhogv a puha vállalt helyett a pad kemény kar­
fája volt a párnám.

Nem nagy dologba került a múlt éj eseményeit 
felidézni emlékemben és öltözékemet egy kissé rendbe 
hozva, a házba mentem.

Juliska épen a reggeli készítésével foglalkozott.
Odalopózkodtam mögéje és egy csókot nyomtam 

vállaira.
_ De uram — kiáltá Juliska — micsoda szem­

telenség ez?
Hátratántorodtam.
_ Ugyan kérem nem volna szives másként qua

lifikálni c tettemet, melyre tegnapi magaviseleté kü­
lönben is teljesen feljogositott.

— Magaviseleté? Hát hogy viseltem én magamat /
_ Ejnye? Hát nem huzott-e ki erővel a szobá­

ból? Nem' Ígért szerelmet, házasságot? Nem akart-e 
megszökni velem? Nem csókolt-e meg? Aztán nem 
erőszakkal tartott odaktinn és nem akart beereszteni
a szobába? .... , .

— Nem bizony, mert maga olyan reszeg volt,
mint a disznó, én pedig tegnap súroltam, csak nem 
engedhettem, hogy a padlót

— Hej, azóta nagyon megöregedtem.
Sganarelle. 1

XZird.etrrLén.37-.

MTI

(íz

Adatik tudtára mindenkinek, hogy közeledvén az 
ősz, a sár ellen való rendszabályokat meg kell tar­
tani, tehát nem szabad:

1) Egvmást sárral dobálni, sárba rántani, vagy 
gázolni, sáraranyat gyűjteni.

2) A por ellen pedig, hogy valami tevődjék, te­
hát tilos más hátát kiporolni, a halottaknak elporladni, 
akármit is porrá zúzni, a gyógyszerészeknek porokat 
árulni.

3. A verekedések megakadályozása végett párán- 
csoltatik, hogy nem szabad botot hordani, kezet a zseb­
ből kivenni, egymáshoz szólani, egymásra nézni, gondolni.

4. Ilogv pedig a rönd mindenütt meglegvék, ti­
los a Röndőrzők felé menni, nehogy belekapczáskod- 
janak a jó lelkekbe, ha pedig röndetleuség leledzenék 
valahol, tilos Muki bácsit Inni, mert hé kell végződni 
mindennek.

5. Hogy a mértékletesség mindenütt alkalmazásba 
jöjjön s igy számos bajnak, betegségnek eleje verőd­
jék, a mértékhitelesítő hivatal a méltóságos Pechmois- 
ter és a nagyságos Hűbelibaliczay ténsur kezelése alá 
bizatik.

Ezöket mög külletik tartani, mer a Rönd a fő. 
mer ennékíí a fene is mögöhetné a velágot.

/lönriörzö JJii/d
az rönd embere.

A Jegygyűrű.
Soká udvaroltam néki,
Végre jegygyűrűjét kértem,
Ha úgy szeret, ahogy mondja.
Ennyit csak megtehet értem.

Id’ adta, s én a gyűrűvel 
Rohantam a zálogházba,
A jegyet meg visszaküldtem.... 
Hogyha szeret majd kiváltja.

Szinusz.

£«l*
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Tzompó Miháj es Tsörge Ádány hű nászok Tekintetes §M$Hlly végrehajtó ur
tanatkozasa a sor eránt. ii a ’ a i h n 1

Ádány. Elattam mögdöglött bornyvm husiit a ven­
déglősnek, nászom.

Miháj. Elatta-e' Húszén nem esinyáhat vele sem­
mit. mer a znrak méij fingásabbak. mint a szegény 
embör!

Ádány. Mán hogy beszilhet ollanokat kend' Hát 
nem hallotta ikább, hogy a zárásiig is a bárámbann 
a »létkor puff-dögöt kért vacsorára'!
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Leleru nyáron pv,szián cl nép lakása, 
kenyerei is csak vasárnap látja.“

„ rromciia nem szól, doh pereg, 
Indul előre a sereg, 
as a nyomukba ct, szegény 
pska bőgő ajakkal mén.*

*

„Szabad péntek, szazad szombaz, 
Szazad árverezni,
Szabad nékem dobszó mellett 
(Vénzmagoí szerezni.
Sjhaj, nem bánom,
Jlekem is volt kabátom, 
ajka], gödri kutya,
Jerángaáia a nyáron!*

, lolz neki, volt neki, volt neki, volt; 
Háza földje pénze.
Jó teli erszénye,

Volt ne~ki, volt.

Van neki, van nem, vám nem, van
áóozéduiája,j-

Biri nagysám. cAlfréd ur, szereti ön „Qalotti 
Hm illát ?*

Alfréd ur. Cb nagrsad, esküszöm, l)°3v nem 
ismerem, én csak nagy sódat szeretem !

is

~1 engero,dássága, 
Van neki, van.*

„Szt a ket'ek erdőt járom én. 
Eladatom még a nyáron én. 
az a kerek erdő-eladó, 
(Xobos/ mit ábi érte a zsidó?

, , * • a, „>. *\ ;f.U V-' '
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GRi Bugri.

Ugri. Nos, mit szól a „H.“ újra a 
mértékekhez ?

Bugri. Mértéktelenkedik.

Ugri. Úgy látszik, hogy a kapitány 
meg Beliczay most látják be, hogy miiyen 
tüskés dolgot feszegetnek!

Gimpel fetter
Herdek pujk pölim! 
Már nem szolda egy 

esztendeje se nem, csak 
ita sog jó fris ankczapf- 
tes pier asz Anton fet- 
ternél. De mosdan gellsz 
nekem mekind mondani, 
hoty herdek pujk pölim 
a hasatba anak ági to- 
nálta ki motyor nelf és 
gölldeménj és újság a 
fenő ráx ki, akifel én 
útv mekjártam magama-

Elmentem asz Anton 
fetterhesz és otan mou- 

tam, lioszon nekem pier és „Koromboneziás Diák“-ot 
ágit fokom én ütni asz enyim öklöttel és fokom kiférni 
fejipüll kutjo repellis hangot. Otan én olfastam mi csá- 
szárung elen cty göldeménj, akipe van olyan disznó- 
ságos sértés, hoty enkemed elfudoda a mérek és ön- 
dutadlan állapotban mekitam hét bohár sör és mintik 
csak giapáldam aztat, hoty fenő ráx ki, herdek pujk 
pölim aztat az újságot!

És én montam: Anton, maka hozza nekem czi- 
kánj! Fogok én muladni cziiftiliszáltan. És tyütte czi- 
kánj és én parancsoldam „Gott erhalte“ ágit énekeltem 
úty, hoty kalapot levetettem, de herdek pujk pölim, 
akor tyütte ety csabai jókász és énekelde Gott erhalde 
nótára! „Hetes, nóczas, gilenczes, díszes.“ Ekor mái­
én foldam még tühösep és elrakatta a méreg utv, hoty 
előzői- fölthosz csaptam az enyim ezülinter, aszudán 
gétszer bofoztam fel makamakamat és gél-tesztem, hoty 
no, rebell gutyák, czüttiliszálatlan tisznók, volt esz ta­
lán gefés nektegneg?! Mi, gelsz még tolán valami ? Ere 
tyütte ety rebell és asztat monta, hoty-ikenis és tidötte 
asz én eziilinteremet bele a fejeibe és akor mintenki 
tyütte és doboltág enyim fejeden a ezülinterben.

Én elájuldam makamat és csak diszenkét bohár 
fris ankezapftes pier hoszta helyre engemnek tyomrát, 
akor vitték enkemet hasza és én fokiam ety bot és

isti

\ »

mikor látam, hot)- senki se nincsen szobában, akor gi- 
áldotam mint oroszlán és tikris, hoty tyere mosdan 
kutyo motyor és vakdaltam natyot a difánra. amire 
tyütte be asz én feleséged és asz is megferde engemet.

Neki is herdek pujk pölim! Hanem posszudból 
vetem ety Garamponcziás Diákot tiszenkéd krajezárérd 
és eltéptem tarapokra ötét.

Fenő ráx ki!

vVf vy[

oncziás látcsőn

Élelmes igazga­
tónk, Jakab, jelenleg 
Tatán aratja habárait, 
a tóvárosi színkörben, 
melyen (mint minden 

. sziulap híven bizo- 
nyozza) „a nézőtér is 
födelezve van.“ Ezzel 
csábítják Tatán a kö­
zönséget színházba.

Hogy milyen élel­
mes ami direktorunk, 

mutatja a tatatóvárosi stílusban szerkesztett szinlap, mely­
nek idézzük egy-egy szószerinti részét:

„Flanquette világhírűvé vált (!) nagy hatású, regé­
nyes, látványos operettéje uj díszletekkel és jclmezkiálli- 
tással, hengáli brilliant (!) tiizvilágitással és szellemiüzgyaj­
tókkal '!!!). A népszínház legkedveltebb és folytonos réper- 
toir operettéje.“ Kip-Rip.j

Erre aztán akad egy kis közönség. És ez igy megy 
folyton. Például a Lili ajánlásába felemlítették, hogy világ­
hírűvé vált bohózat a Lili-kcringövel. énekelve Lili által, 
trombita-dallal, előadva valóságos trombitán a színpadon 
Lili által stb. Az operettek -magán és kettős dalokkal s kar­
énekekkel" mennek Tatán, másutt bizonyosan mindez hiány­
zik belőlük.

A társulat októbertől kezdve mint halljuk, megszaporo­
dik tagokban,igy szendének Arday Id a, drámai szerepek re 
Temesváry né. tenoristának Mezey Miksa szerződött. 
Szept. 211-tól kezdve Pápán játszanak egész késő októberig, 
hogy addig jó étvágya jöjjön nagyérdemű közönségünknek 
Tália művészi produkezióira. — Maholnap már majd csak a 
tatai és szentmártoni színtársulatok fognak szívességből ren­
dezni nálunk néhány előadást. Vsak attól félünk, hogy Győr 
számára Jakab sem tud eléggé hatásos szinlapot szerkesz­
teni, mert itt olyan intelligens a közönség, hogy még a gö- 
rögtüzet is megunta már. Ide Mikey kellene színigazgató­
nak, aki elöadatná .tiaraboncziás Diák győri utazását hét 
képben“ mint a múlt évben s repertoárját berendezné ilyen 
darabokból:

1. -Spanga Pál felmagasztahasa, vagy a garasos kötél.“
2. -Krisztus urunk saruja nádorvárosban a llechtl-ká- 

véházban.“
3. „A esudacsecsemő, vagy a györszigeti borbély sze­

relme “
4. „A titkos sirhant, vagyis a pék szolgálója és a pék­

legény mint szeretők.“
*

Különben azt hisszük, hogy mindez nem szükséges, 
elég jó firma az, ha odaírjuk a szinlapra, hogy: .a győri 
szinpártoló-egylet támogatása mellett.“
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íhrajsz ícljolomon a ^nf,iitíiU Sigaval.

Seholomon a Grajsz.
Nos, Siga? Hát meg volta 
phárbaj az Eselberg So­
mával ?

Kiikiiriitz Siga. Nem, 
beláttam, hogy ő egy snassz 
fráter. Kliépzeld. mi khime- 
gyöuk, hogy egy gólját vált­
son k. és énrajtham van egy 
fenn oj szövetroha, ami 
klióstálta 40 fl. Rajtba pité­
dig van egy nyári anezug, 
ami lehette 12 ti. Csaknem

vagvok én halaiul. hogy reszkírozzak 40 frtos roha
vgv 12 frtos ellen, hátha átlövik? Meghiósolt a pharbaj 
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Yeöreöshaydmássy Max őr

tlerr e*lj thalizmán van nekem 
Annak mindezt khiisziin hetem.

Mulatságba tízkor megyek. 
Akkor már spórolok jegyet.

#
Megnézem, hodj khi van jelen. 
Ki méltó tanezolni velem.

S khi vei esak egy túrt járok én. 
Az mind szerelmes lesz belém.

Todnillik a báli napon 
Tiszta krágli van nyakamon,

*

% mikor megindól künn a tánez. 
Itogyog a thalmi óralánez.

Tudomány.
Tanár. 'Tehát beszéljünk a villamosságról. fiiUven 

sarkok vonják eqvmást kölcsönösen ?
Diák. (fiuijás után.) g*íz ellenkező sarkok.
Tanár. Példáu ?
Diák. (fiáját logikája nromán.) Például a ßcljillinq- 

kávéház, meg az ‘Odor mészárszéke.

Tanár. Lássuk a geográfiát, fi lit tud a délkörökről? 
fiielv városokban van egvidolen dél?

Tanuló. Z~lho( eqvidőben harangoznak tizenkettőt.

Tanár. 'JjuJna-e példát mondani arra. l)ol nincs egv- 
idöben dél ?

Tanuló. ■Igenis. fiféldául Zavarosban 1 4 órával előbb 
van dél, mint <jvőr-Tjelvárosban.

Szerkesztői levelezés.
Nganarelle. Kitűnő. Felavattuk állandó 

hadseregünk tisztjei közé. — Szirius Po­
zsony. Szövetséget kőtünk, mint jó szom­
szédok ; a küldött két kis versikéért köszönet 
és barát jobb! A hó derekán várjuk. K. 
18. Csorna. Gondoskodunk, hogy utolsó le- 

‘-n ez a panasz. — Parola. Szervusz. Csak­
hogy mégis ideért. Egy kicsit módosítunk a 
végén. - K. V. I>. «pest. A naptárban 
helyet szorítottunk a mívnek. Csak legyen je­
lenségekkel teljes ! Üdv. — R. J. Kpo»»t. 

Menyemnek szólok, napamu>szony is értsen bel öle. <4. <«iy. stb. stb. Köszö­
net, köszönet. Cs. «F. lipest. Kalendáriumban c. helye, veszélyesen szorul. 
Siessen ! Méry is schnadahüpfelezhet! — Pitypoíy. Pa! Kerek Asz­
tal. Meleg üdv a távolból ! ! — Nzél Kakas. Kolozsvár. Klasszikus 
gondolat, eredetiség és a kidolgozás jelessége kettős erővel ajánlották be hoz­
zánk. Cdv és repetálás!

Kiadótulajdonos, felelős szerkesztő:
Szárat/ Gyula.

Kogyog hozzá a két szemem 
H Kroberungot tesz nekem.

N mégis, ógy lathom. eugeniet 
A karabonc/.os kinevet.
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Boldog élet.
O fenn lakik a harmadikban,
Az első emeleteben én lakom :
Van módom az epekedésben,
Szemközt vele van az én ablakom.

Csak onnan társaloghat vélem.
Az én kis drága barna szeretőm.
Mert a középső emeletben 
Tany át ütött kedves — hitelezőm.

Szír ins:.

Felhívás
Győr város ipariskolai bizottságának f. hú 8-án hozott ha­

tározata szerint az

ipariskola f, évi október hó 1-én
megnyittatni fog.

Minthogy az 1884-ik évi 17. tezikkhen foglalt uj ipartör­
vény 82. g-a szerint a tanoncz mindaddig, mig tanideje az iparos­
nál tart. köteles ipariskolába járni s ugyanannak 157. g-a azon 
iparost, ki tanoiiczát az iskoláztatástól elvonja, 20 írttól 200 írtig 
terjedő pénzbüntetéssel rendeli bűntettein!; felhivatnak a tanoncz- 
tartó iparosmesterek, hogy úgy tanonczaik, mint saját érdekük­
ben f. hó 14-én, 21-én és 28-án mindenkor d. e. 10-tól 12 óráig 
vagy délután 2-től 5 óráig a reáliskolai épület harmadik osztá­
lyában tanonczaikkal együtt ezeknek beiratása végett megjelenje­
nek, magukkal vivén a tanonezokra vonatkozó okmányokat, külö­
nösen iskolai bizonyiíványokat.

Győrött, 1884. szeptember 11.

Zechmeister K, Molnár József,
ipartanoda! biz. elnök. ipariskolai igazgató.
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AZ „ELSŐ KÖTET“
KÖLTEHÉITEITY

Jti “jr w H Tju jBLJfc x.
’ifi®' megjelent masodilc Kiadásban.

Ára 1 frt. Diszkötésben 1 frt 60 kr. ®
Kapható szerzőnél (Kazinczy-atcza SO. szánt) s a hönyvkereskeclesetében. ¥

i Oafe^ac.}

Üzletmegnyitási hirdetés.
Alulírott hódolatteljes tisztelettel hozom a n. é. 

közönség tudomására, miszerint a „régi pipához“ 
ezimzett Weisz-féle sörödét átvettem s azt folyó 
hó II-én megnyitottam.

Minden tekintetben törekedni fogok, hogy a 
mélyen tisztelt közönség igényeinek a lehető leg­
jobban megfelelhessek.

A hazai ipart szem előtt tartva, a budapest- 
kőbányai első magyar részvény sörfőződe kitűnő 
minőségű

udvari sörét
naponta reggeltől kezdve fris esapolásból, ugyszintc 
a legjobb fajta asztali és tábla-borokat boesájtom 
a m. t. közönség rendelkezésére.

Főtörekvésem leend, hogy konyhám a lehető 
legjobban ismertessék el és hogy nemcsak a leg­
jobb izü villás-reggelik, de a nap bármely sza­
kában Ízletes ételek vendéglőmben feltalálhatok 
legyenek.

Midőn fenti hirdetésemmel kapcsolatban ezen­
nel a n. é. közönség igen lekötelező pártfogásá­
ért legalázatosabban esedezem, azon remény táp­
lál, hogy azt kiérdemelnem — és miután a leg­
előkelőbb vendéglőkben szereztem tapasztalásai­
mat — megtartanom is sikcrülend.

Győrött, 1884. szept. 10. Tisztelettel
Murlasits Pál,

vendéglős.

Schannen Alajos
fűszer-, csemege- és gyarmatáru-kereskedő,

tiyörStt, felső l»una-uteza 9. sz.

Ajánlja a n. é. közönségnek nagy raktárát minden­
nemű kill- és belföldi ásványvizekből agy mind: giess- 
hiibll, karlsbádi, selti, emsi, marienbádi, halier-jod, glei- 
chenbergi, rohitschi, Mohai Ágnes-forrás, Lobi Margit-forrás, 
parádi, budai keseriiviz stb. úgy mind legjobbminőségü 
kufsteini cement legjutányosabb árakon.

Mély tisztelettel

Schannen Alajos.

aMiu ü is M1IIU1
tudatják a mélyen tisztelt közönséggel, miszerint

sz.~Marxi söreik mellé
a

budapesti kőbányai
első ma tf ff ar r és zr én ff-sörfőzde

sörraktárát megszerezték.
Fentnevezett sörfőzde gyártmányai hordók- és pa- 

laczkokban kaphatók.

első mag?, gép- es tüzoltószer-gyar. harang- es érczóntóöe
BUDAPESTEN,

!'Rottenbiller-atcza 66.

Legnagyobb, modern technikai alapon felszerels belhoni gyár 
különleges készítményei:

Seesbett9agépefe

tűzoltó-egyletek, városok és falusi községek részére
Harangok és azok szabadalmazott fölszerelése, leg­

újabb szerkezetben, mindennemű kutak házi. gyári és gaz­
dasági czélokra, minden czélnak megfelelő szivattyúk, vál­
lalkozik tüzoltóegyletek felszerelésére, teljes vízvezetékek, 
gyapjumosodák. gőz- és zuhany-fürdők berendezésére, árviz- 
mentesítő telepek, nyilvános közkutak felállítására magas 
nyomású vízvezetékeknél és minden vizművi munka pontos 
teljesítésére, kedvező feltételek és teljes jótállás mellett.

Képes árjegyzékek és részletes költségtervezetek dijmenten 
bocsáttatnak rendelkezésre.

Egyedüli belhoni szivattyugyár.
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Munka alatt tan s október elsején megjelenik:

„Moncziás Diák Naptára“
az 1885-ik évre.

Száz képpel, ötszörannyi élczczel s jóízű dolgoknak egész özönével.
Szerkeszti és kiadja :

S z A V A Y (Gr Y U L A.

E naptárból múlt évben jelent meg az első évfolyam, ezt két kiadás­
ban. 3000 példányban elkapkodták. Ezidén igyekszünk olyan mennyiségben 
nvomatni, liogv jusson is. maradjon is.

Nagyobb alakban, dúsabb tartalommal, finom papíron kiállítva igyek­
szik az idei kiadás nagyságban és értékben egyformán clőbbvaló lenni a tava­
lyival. A szerkesztésre nagy gondot fordítunk, az előbbi évben észlelt hiányokat 
mind kipótoljuk, a naptári rész teljessé lesz s a rendelkezésünk alá eső nagyobb 
téren kerekebben megalkothatjuk azt, mit ez évre kieszeltünk.

Diszes kiállítására, képek beszerzésére nagy áldozatokat hozunk, bíz­
ván közönségünk mindenkor tapasztalt pártolásában.

E naptár, mely már első megjelenésekor oly szerencsés fogadtatásban 
részesült, ez évben minden valószínűség szerint csak nyerhet elterjedettségben. 
Minden házban megtalálható lesz. Benne a hirdetéseknek tehát nagyon szeren­
csés helyük van. Árszabásunk nagyon jutányos:

Egy egész oldal (nagy nyolezad 10 írt, féloldal 5 írt, ne­
gyedoldal 3 írt. Czéghirdetés egész röviden 1 írt. Hirdetéseket 
szeptember hó derekáig vehetünk íöl.

A naptár ára 50 kr.
G-yujzcrcnerc jY példány 'után egyet ayancuekozzcnTc.

Jtíir deleteket felvesz a ,,ír'avoboncZiás Diák" szerkesztőséqe, (jyör. d^azincy-ittcza 20. sz 
vagy ízéh Sándor özvegye könyvnyomdái tnü-iniézele.

‘ Hirdetés-gyűjtő ügynökök alkalmaztatást nyernek a szerkesztő-kiadóhivatalban.

<^zóh Sándor özvegye könyvnyomdái müintézete Győrött 1884.


